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ATAS

ATA DA 50a REUNIÃO Conjunta das comissões de constituição e justiça e de fiscalização financeira e orçamentária 

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de abril de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Hely Tarqüínio, Antônio Júlio,  
Gilmar Machado, Sebastião Navarro Vieira e Elbe Brandão (substituindo os dois últimos aos Deputados Sebastião Costa e Ermano Batista, por indicação das Lideranças do PFL e do  
Bloco da Maioria), membros da Comissão de Constituição e Justiça; Roberto Amaral, Antônio Roberto, Durval Ângelo, Sebastião Navarro Vieira e Aílton Vilela (substituindo este 
ao Deputado Miguel Martini, por indicação da Liderança do PSDB), membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária. Havendo número regimental, o Presidente,  
Deputado Hely Tarqüínio, declara abertos os trabalhos e solicita ao Deputado Antônio Júlio, que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos  
membros presentes. A seguir, o Presidente informa que a reunião se destina a apreciar, no 1º turno, os pareceres sobre o Projeto de Lei nº 1.142/97, que autoriza o Estado a contratar  
operação de crédito para os fins que menciona e dá outras providências. Devido à ausência do Deputado Sebastião Costa, relator do projeto no âmbito da Comissão de Constituição e  
Justiça, o Presidente redistribui a matéria à Deputada Elbe Brandão. Na fase de discussão e votação de proposições da Comissão, o Deputado Durval Ângelo apresenta requerimento,  
em que solicita ao Sr. Antônio Aureliano Sanches, Secretário de Transportes e Obras Públicas, as seguintes informações: 1 - programas e obras que se encontram em processo de  
licitação, licitados ou em andamento; 2 - empresas responsáveis por essas obras; 3 - prestação de contas da aplicação dos recursos contatados por meio da Lei nº 12.266, de 24/7/96.  
Logo após, passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia. Com a palavra, a Deputada Elbe Brandão emite parecer mediante o qual conclui pela constitucionalidade, pela juridicidade e pela  
legalidade do Projeto de Lei nº 1.142/97 com a Emenda nº 1. Posto em votação é o parecer aprovado pela Comissão de Constituição e Justiça. Logo após, o Deputado Antônio  
Roberto, relator pela Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, emite parecer mediante o qual conclui pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.142/97 com a Emenda nº 1,  
da Comissão de Constituição e Justiça. Na fase de discussão do parecer, o Deputado Durval Ângelo apresenta proposta de emenda. Submetido a votação, salvo a proposta de emenda, 
é o parecer da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária aprovado. Colocado em votação, é a proposta de emenda aprovada, passando a constar no parecer como Emenda  
nº 2. Concordando o relator  com a alteração no parecer,  o Presidente suspende a reunião para a elaboração da nova redação.  Reabertos os trabalhos,  a Presidência  submete à  
apreciação da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária a nova redação do parecer, que é aprovada por unanimidade. Cumprida a finalidade da reunião, o Presidente  
agradece a presença dos Deputados, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 1º de julho de 1997.

Hely Tarqüínio, Presidente - Antônio Júlio - Sebastião Navarro Vieira - Roberto Amaral - Ivair Nogueira.

ATA DA 22a REUNIÃO Ordinária da comissão de defesa social

Às dez horas e trinta minutos do dia doze de junho de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Roberto Amaral, Sebastião Navarro Vieira  
e Antônio Roberto (substituindo os dois últimos, respectivamente, aos Deputados Djalma Diniz e José Henrique, por indicação das Lideranças do PFL e do PMDB), membros da  
supracitada Comissão.  Na ausência  do Presidente  e do Vice-Presidente,  o Deputado Roberto Amaral assume a Presidência  e,  havendo número regimental,  declara  abertos  os  
trabalhos e solicita ao Deputado Antônio Roberto que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros presentes. A Presidência informa  
que a reunião se destina a apreciar as matérias constantes na pauta e procede à leitura da seguinte correspondência: Ofício nº 134/97-GP, da Assembléia Legislativa do Estado do 
Amazonas, e ofício da Câmara Municipal de Unaí, publicados no "Diário do Legislativo" de 7/5/97; Ofícios nºs 425/97, da Câmara Municipal de Sete Lagoas, publicado no "Diário  
do  Legislativo"  de 15/5/97;  180.0/97,  do 6º  Batalhão  de Polícia  Militar,  publicado  no  "Diário  do Legislativo"  de  21/5/97;  e  CM 74/97-CT-SAV,  da Câmara  Municipal  de 
Divinópolis, publicado no "Diário do Legislativo" de 10/6/97. A Presidência redistribui o Projeto de Lei nº 1.078/96, da Deputada Maria Olívia, ao Deputado Sebastião Navarro  
Vieira, bem como o Requerimento nº 2.132/97, do Deputado Djalma Diniz; em seguida, designa o Deputado Antônio Roberto para relatar o Requerimento nº 2.099/97, da Deputada  
Maria Olívia. Passa-se à 2ª Parte da reunião, e o Deputado Sebastião Navarro Vieira emite parecer concluindo pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.078/96 na forma do  
Substitutivo nº 1. Submetido a discussão e votação, é o parecer aprovado. Ainda com a palavra, o Deputado Sebastião Navarro Vieira opina pela aprovação do Requerimento nº  
2.132/97. Colocado em votação, é aprovado o requerimento. O Deputado Antônio Roberto solicita prazo regimental para emitir seu parecer sobre o Requerimento nº 2.099/97; o  
pedido é deferido pelo Presidente. Em seguida, é submetido a discussão e votação o Parecer de Redação Final do Projeto de Lei nº 907/96, o qual é aprovado. Cumprida a finalidade  
da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de julho de 1997.



José Henrique, Presidente - Antônio Genaro - Paulo Schettino - Roberto Amaral. 

ATA DA 5a REUNIÃO Ordinária da comissão parlamentar de inquérito para investigar, no prazo de 120 dias, a falta de repasse do tesouro estadual ao ipsemg, nos últimos 10 anos, 
das parcelas referentes à contribuição dos servidores e respectiva cota de responsabilidade do estado, em cumprimento aos arts. 29 e 30 da lei nº 9.380, de 18/12/86, e irregularidades 

no gerenciamento do instituto

Às dez horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de junho de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Miguel Martini, José Braga,  
Sebastião Costa, Gilmar Machado e Carlos Pimenta, membros da supracitada Comissão. Registra-se, ainda, a presença do Deputado Roberto Amaral. Havendo número regimental, o 
Presidente, Deputado Miguel Martini, declara abertos os trabalhos e solicita ao Deputado Carlos Pimenta que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é  
subscrita pelos membros presentes. A Presidência acusa o recebimento de ofício do Sr. João Bosco Murta Lages, Presidente do Tribunal de Contas do Estado, que encaminha cópia  
do relatório da inspeção realizada no IPSEMG, bem como os demais documentos constantes no processo.A seguir, o Presidente informa que a reunião se destina a ouvir o Sr.  
Antônio Sérgio Tonet, Promotor de Justiça de Defesa do Patrimônio Público, e suspende os trabalhos até as 14h40min. Reabertos os trabalhos, registra-se a presença dos Deputados 
Miguel Martini, Sebastião Costa, Antônio Júlio (substituindo este ao Deputado Anderson Adauto, por indicação da Liderança do PMDB), Luiz Fernando Faria, Anivaldo Coelho  
(substituindo este ao Deputado Gilmar Machado, por indicação da Liderança do PT) e Carlos Pimenta. O Presidente faz a leitura do disposto no art. 4º, II, da Lei Federal nº 1.579 e  
passa a palavra ao convidado para que se qualifique. Em seguida, são iniciados os questionamentos. Neste momento, o Deputado Miguel Martini passa a Presidência ao Deputado  
Sebastião Costa. Fazem uso da palavra os Deputados Anivaldo Coelho e Antônio Júlio,  conforme consta nas notas taquigráficas. Encerrados os questionamentos,  o Presidente  
agradece o comparecimento do convidado e suspende a reunião. Reabertos os trabalhos, o Deputado Sebastião Costa passa a Presidência ao Deputado Antônio Júlio e apresenta 
requerimento no qual solicita ao Presidente do IPSEMG informações relativas ao projeto de implantação do sistema de informatização da mencionada entidade, com a especificação  
do valor total do projeto, das aquisições feitas até o momento, do valor pago e do valor a pagar; do valor destinado à manutenção do sistema de informatização e do valor mensal 
despendido com a manutenção. Submetido a votação, é aprovado o requerimento. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os 
membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 1º de julho de 1997.

Miguel Martini, Presidente - Carlos Pimenta - Gilmar Machado - José Braga - Sebastião Costa.

ATA DA 9a REUNIÃO Extraordinária da comissão de meio ambiente 

Às quinze horas e quinze minutos do dia vinte e cinco de junho de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Anivaldo Coelho, Antônio  
Roberto e Ronaldo Vasconcellos, membros da Comissão supracitada. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Anivaldo Coelho, declara aberta a reunião e solicita ao 
Deputado Ronaldo Vasconcellos que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros presentes. A seguir, informa que a reunião se  
destina a apreciar os pareceres sobre as emendas apresentadas em Plenário, em 1º turno, aos Projetos de Lei nºs 1.180 a 1.184/97, todos do Governador do Estado. O Deputado  
Ronaldo Vasconcellos registra a presença dos professores e alunos do Instituto Bem-Me-Quer, que estão desenvolvendo projetos de educação ambiental na escola, como a coleta  
seletiva de lixo. O Presidente da Comissão suspende a reunião. Às 19h45min, o Presidente, Deputado Ronaldo Vasconcellos, reabre os trabalhos com a presença dos Deputados  
Antônio Roberto, Adelmo Carneiro Leão (substituindo este ao Deputado Anivaldo Coelho, por indicação da Liderança do PT) e Sebastião Helvécio (substituindo o Deputado Raul  
Lima Neto, por indicação do Líder do PPB). Ato contínuo, a Presidência passa à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de proposição sujeita à apreciação  
do Plenário da Assembléia. Com a palavra, o Deputado Antônio Roberto emite parecer sobre as Emendas de nºs 14 a 22, apresentadas em Plenário, no 1º turno, ao Projeto de Lei nº  
1.180/97,  mediante  o  qual  conclui  pela  aprovação  da  Emenda  nº  21  na forma  da Subemenda  nº  1,  que apresenta,  pela  rejeição  das Emendas  nºs  15,16,18,19  e  20 e  pela  
prejudicialidade das Emendas nºs 14, 17 e 22. Colocado em discussão e votação, fica o parecer aprovado. Continua com a palavra o Deputado Antônio Roberto , que emite parecer  
sobre as Emendas nºs 7 a 9, apresentadas em Plenário, no 1º turno, ao Projeto de Lei nº 1.181/97, mediante o qual conclui pela aprovação das Emendas nºs 7 e 9 e pela rejeição da  
Emenda nº 8. Encerrada a fase de discussão, o Deputado Adelmo Carneiro Leão solicita votação destacada da Emenda nº 9 . Colocado em votação , salvo o destaque, é aprovado o  
parecer. A seguir, a Emenda nº 9 é aprovada com o voto contrário do Deputado Adelmo Carneiro Leão. Dando prosseguimento, o Presidente passa a palavra ao Deputado Adelmo  
Carneiro Leão para que emita parecer sobre as Emendas nºs 15 a 20, apresentadas em Plenário, no 1º turno, ao Projeto de Lei nº 1.182/97. O parecer conclui pela aprovação das  
Emendas nºs 16 e 19, esta na forma da Subemenda nº1, pela prejudicialidade das Emendas nºs 15, 17, 18 e 20, pela aprovação das Emendas nºs 21 e 22, que apresenta, e pela  
aprovação da Emenda nº 11, da Comissão de Administração Pública, na forma da Subemenda nº 1, que apresenta. Colocado em discussão e votação, é o parecer aprovado. A seguir,  
com a palavra, o Deputado Antônio Roberto emite parecer sobre as Emendas nºs 12 e 13, apresentadas em Plenário, no 1º turno, ao Projeto de Lei nº 1.183/97, mediante o qual  
conclui pela aprovação das Emendas nºs 12 e 13, pela aprovação das Propostas de Emendas nºs 14 e 15, por ele apresentadas, e pela aprovação da Emenda nº 10, da Comissão de  
Meio Ambiente, na forma da Subemenda nº 1, que apresenta. Encerrada a discussão, o Deputado Ronaldo Vasconcellos pede votação destacada das Propostas de Emenda nºs 14 e  
15, contidas no parecer do relator. Colocado em votação, é o parecer aprovado, salvo destaques. Colocadas em votação, são as Propostas de Emenda nºs 14 e 15 rejeitadas. Estando o  
relator de acordo com as alterações aprovadas, o Presidente suspende a reunião por 10 minutos, para que dê nova redação ao parecer , nos termos do art.138, § 1º, do Regimento  
Interno. O novo parecer conclui pela aprovação das Emendas nºs 12 e 13 , apresentadas em Plenário, e 10, da Comissão de Meio Ambiente, na forma da Subemenda nº 1. Reabertos  
os trabalhos, a Presidência consulta os membros da Comissão para conferir se a nova redação do parecer está de acordo com o que foi deliberado pela Comissão. Não havendo quem 
se oponha,  o Presidente declara aprovada a nova redação do parecer.  Continua com a palavra o Deputado Antônio Roberto,  que emite parecer sobre as Emendas nºs 11 e 12,  
apresentadas em Plenário, no 1º turno, ao Projeto de Lei nº 1.184/97, mediante o qual conclui pela aprovação da Emenda nº 11 e pela prejudicialidade da Emenda nº 12. Colocado em  
discussão e votação, é o parecer aprovado. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima  
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de julho de 1997.

Raul Lima Neto, Presidente - Anivaldo Coelho - Antônio Roberto. 

ATA DA 45a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS E GARANTIAS FUNDAMENTAIS 

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de junho de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados João Leite, Ivair Nogueira e 
Durval Ângelo , membros da supracitada Comissão.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado João Leite,  declara abertos os trabalhos e solicita ao Deputado Ivair  
Nogueira que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros presentes. A seguir, o Deputado João Leite lê a seguinte correspondência:  
Ofício GP nº 3.116/97, publicado no "Diário do Legislativo" do dia 13/6/97; Ofício nº 10/97, do Deputado Jaime Mantelli,  Líder do PDT na Assembléia Legislativa de Santa  
Catarina, encaminhando cópia do inquérito civil público relativo à apuração das políticas públicas na área da infância e da juventude do Estado de Santa Catarina; ofícios do Sr.  
Carlos Ribeiro de Andrade, Diretor do Conselho de Representantes da Federação das Associações do Estado de Minas Gerais - FAMEMG -, solicitando o empenho desta Assembléia  
na defesa dos direitos individuais e sociais da população de Cedro do Abaeté; da Prefeitura Municipal de Belo Horizonte, convidando os membros desta Comissão para participarem  
da solenidade de inauguração da primeira das 100 brinquedotecas a serem implantadas nas creches de Belo Horizonte; do Sr. Davis Antônio Cardoso, solicitando que esta Comissão  
marque reunião para ouvi-lo. A Presidência determina que seja encaminhado ofício ao Sr. Davis, informando-o de que será agendada, no segundo semestre, reunião na qual poderá se 
manifestar. Encerrada a 1ª Parte dos trabalhos, passa-se à 1ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação de proposições da Comissão. O Presidente procede à leitura de  
requerimento da Deputada Maria José Haueisen, em que solicita seja formulado convite à Deputada Federal Sandra Starling, a fim de que ela participe da reunião em que serão  
debatidos os problemas enfrentados para se ter acesso aos arquivos do extinto DOPS. Colocado em votação, é aprovado o requerimento. Em seguida, faz uso da palavra o Deputado 
Durval Ângelo , que apresenta requerimento em que solicita sejam tomadas pela Comissão as providências cabíveis, relativas à denúncia do Sr. Gilvano Batista de Souza, residente  
no Município de Raul Soares, arbitrariamente detido e espancado pelos policiais militares Sargento PM Hélcio Caldas Silveira, Cabo PM Geraldo Dias da Silva e Cabo PM Ruimar  
Martins. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece o comparecimento dos Deputados, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de julho de 1997.

João Leite, Presidente - Miguel Martini - Durval Ângelo.

ATA DA 6a REUNIÃO Ordinária DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA INVESTIGAR, NO PRAZO DE 120 DIAS, A FALTA DE REPASSE DO 
TESOURO ESTADUAL AO IPSEMG, NO PERÍODO DOS ÚLTIMOS 10 ANOS, DAS PARCELAS REFERENTES À CONTRIBUIÇÃO DOS SERVIDORES E DA 

RESPECTIVA COTA DE RESPONSABILIDADE DO ESTADO, EM CUMPRIMENTO AOS ARTS. 29 E 30 DA LEI Nº 9.380, DE 18/12/96, E IRREGULARIDADES NO 
GERENCIAMENTO DO INSTITUTO 



Às dez horas e quarenta e cinco minutos do dia primeiro de julho de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Miguel Martini, José Braga,  
Sebastião Costa, Gilmar Machado e Carlos Pimenta, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Miguel Martini, declara abertos os  
trabalhos e solicita ao Deputado Carlos Pimenta que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros presentes. A seguir, informa que a  
reunião se destina a ouvir os Srs. Cláudio Frederico de Souza, Antônio Alves Primo e Antônio Fernandes Dutra Filho,  ex-Superintendentes de Finanças do IPSEMG, e Álvaro  
Marcílio Júnior, Diretor de Previdência do IPSEMG. O Presidente informa que somente após concluídos os questionamentos a um depoente é que se passará ao depoente seguinte.  
Esclarece ainda que as perguntas e respostas devem ser as mais objetivas possíveis. Prosseguindo, solicita a entrada do primeiro depoente, Sr. Cláudio Frederico de Souza, e após ler  
o  disposto no art.  4º,  II,  da Lei  Federal  nº  1.579,  passa a palavra  ao depoente para que informe à Mesa  a sua qualificação  e  faça suas considerações  iniciais.  Iniciados  os  
questionamentos, fazem uso da palavra os Deputados Gilmar Machado, Carlos Pimenta, Sebastião Costa e Miguel Martini, conforme consta nas notas taquigráficas. O depoente  
passa à Comissão relatório do repasse pela Secretaria da Fazenda dos valores pertencentes ao IPSEMG no período de 1992 a 1994. Esgotadas as perguntas, a Presidência suspende a  
reunião até que o próximo depoente seja conduzido à Sala das Comissões. Com a chegada do segundo depoente, Sr. Álvaro Marcílio Júnior, são reabertos os trabalhos. Após o  
mesmo procedimento inicial, o depoente é inquirido pelos Deputados Gilmar Machado, Sebastião Costa e José Braga, conforme consta nas notas taquigráficas. Neste momento, o  
Deputado Miguel Martini passa a Presidência ao Deputado José Braga. Esgotadas as perguntas, o Presidente dispensa o depoente e suspende os trabalhos até às 14h30min. Reabertos  
os trabalhos, no horário definido, o Presidente, Deputado Miguel Martini, registra a presença dos Deputados Sebastião Costa, Gilmar Machado, Carlos Pimenta e Luiz Fernando  
Faria. Na presença dos Srs. Antônio Alves Primo e Antônio Fernandes Dutra Filho, o Presidente agradece o comparecimento dos ex-Superintendentes de Finanças do IPSEMG, pede  
desculpas pela impossibilidade da realização da reunião, convoca os membros da Comissão para a reunião extraordinária a ser realizada no dia 2/7/97, às 11 horas, na Sala das  
Comissões, com a finalidade de se ouvirem os Srs. Antônio Alves Primo e Antônio Fernandes Dutra, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de julho de 1997.

Miguel Martini, Presidente - Gilmar Machado - Álvaro Antônio - Anderson Adauto.

ATA DA 83a REUNIÃO Extraordinária DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA 

Às dez horas do dia dois de julho de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Miguel Martini, Roberto Amaral, Antônio Roberto, Durval  
Ângelo, Sebastião Navarro Vieira e Sebastião Helvécio, membros da Comissão supracitada, e os seguintes membros das Comissões a que se refere o art. 216, § 1º, do Regimento  
Interno: Deputados Arnaldo Canarinho, da Comissão de Agropecuária e Política Rural; Dimas Rodrigues,  da Comissão de Assuntos Municipais; Jorge Eduardo de Oliveira, da  
Comissão de Ciência e Tecnologia; Geraldo Nascimento, da Comissão de Defesa do Consumidor; Antônio Andrade, da Comissão de Administração Pública; Gilmar Machado, da 
Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer. Estão presentes, também, os Deputados Ivair Nogueira, Hely Tarqüínio, Anderson Adauto, Carlos Pimenta e Dinis 
Pinheiro. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Miguel Martini, declara aberta a reunião e solicita ao Deputado Antônio Roberto que proceda à leitura da ata da  
reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A reunião se destina a apreciar o Parecer para Turno Único do Projeto de Lei nº 1.218/97,  
do Governador do Estado, que estabelece as diretrizes para os Orçamentos Fiscal e de Investimento das Empresas Controladas pelo Estado de Minas Gerais para o exercício de 1998. 
A seguir, o Presidente informa que, na reunião anterior, foi determinada a distribuição de avulsos do parecer. Devido a modificações sofridas no parecer, o Presidente determinou  
nova  distribuição  de  avulsos.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos  parlamentares,  convoca  os  membros  da  Comissão  para  a  reunião  
extraordinária a ser realizada hoje, às 16 horas, com a finalidade de se apreciar o Projeto de Lei nº 1.218/97, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de julho de 1997.

Antônio Roberto, Presidente -. Péricles Ferreira - José Militão - Luiz Fernando Faria. 

ATA DA 86a REUNIÃO Extraordinária DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA 

Às dezoito horas do dia dois de julho de mil novecentos e noventa e sete, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Miguel Martini, Sebastião Navarro Vieira, Roberto  
Amaral e Gilmar Machado, membros da Comissão supracitada . Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Miguel Martini, declara aberta a reunião e solicita ao Deputado  
Roberto Amaral que proceda à leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A reunião se destina a apreciar os Pareceres  
para o 2º Turno dos Projetos de Lei nºs 1.217/97, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a constituir empresa de transporte público urbano sobre trilhos, e  
1.279/97, do Governador do Estado, que dá nova redação ao § 3º do art. 30 da Lei nº 11.179, de 10/8/93. Prosseguindo, o Presidente distribui os Projetos ao Deputado Roberto  
Amaral. Logo após, o relator determina distribuição de avulsos dos respectivos pareceres. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares,  
convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de julho de 1997.

Miguel Martini, Presidente - Roberto Amaral - Gilmar Machado - Sebastião Helvécio.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBlÉIA

Na data  de 9/7/97,  o Sr.  Presidente,  nos termos  da Deliberação da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,  que consolida as  normas  do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia  
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, a Deliberação da Mesa nº 867, de 13/5/93, e de conformidade com a estrutura estabelecida pela Deliberação da  
Mesa nº 1.431, de 1997, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-
Parlamentar da mesma Secretaria:

Gabinete do Deputado Roberto Amaral

exonerando Reinine Simões de Souza do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10;

nomeando Terezinha Chaves de Paula para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10.

avisos de licitação

Resultados de Julgamento de Licitação

Convite nº 63/97 - Objeto: fornecimento e instalação de divisórias e armários. Licitante vencedora: Diviplan Forros e Divisórias Planejadas Ltda. Convite nº 64/97 - Objeto: reforma  
do Salão Oficial (23º andar - Ed. Tiradentes). Licitantes vencedoras: EPO - Engenharia, Planejamento e Obras Ltda. (itens 1 a 3 e 5 a 11) e Caçamba Boutique Ltda. (item 4).

EXTRATO DE CONVÊNIO

Termos de Convênio que entre si celebram a Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais e as entidades abaixo discriminadas, cujo objeto é a concessão de subvenção social e 
auxílio para despesa de capital



Convênio Nº 00392 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Nacional Esporte Clube - Piranga - Piranga.

Deputado: Ronaldo Vasconcellos.

Convênio Nº 00487 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Excepcionais - Perdoes - Perdoes.

Deputado: Arnaldo Penna.

Convênio Nº 00490 - Valor: R$3.000,00.

Entidade: Associacao Bairro Barro Branco - Sericita.

Deputado: Ronaldo Vasconcellos.

Convênio Nº 00491 - Valor: R$2.500,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Excepcionais - Lagoa Prata - Lagoa Prata.

Deputado: Maria Olivia.

Convênio Nº 00493 - Valor: R$15.000,00.

Entidade: Associacao Monsenhor Joaquim Dimas Guimaraes - Guaraciaba.

Deputado: Sebastiao Costa.

Convênio Nº 00502 - Valor: R$1.500,00.

Entidade: Associacao Pais Amigos Excepcionais - Boa Esperanca - Boa Esperanca.

Deputado: Dilzon Melo.

Convênio Nº 00509 - Valor: R$6.000,00.

Entidade: Associacao Filhas Sao Vicente Paulo - Varginha.

Deputado: Dilzon Melo.


